

Studeni 2008.

Poštovani,

U mjesecu studenome, točnije 22. studenog 2008.g. organiziramo natjecanje u ocjenskom auto rallyu pod nazivom **“2. Nagrada Delta timing 2008”**, koje se boduje za Prvenstvo Hrvatske i Prvenstvo Zagreba. Start, cilj i četiri (4) posebna ispita održati će se na KARTING CENTRU ZAGREB, Gustava Krkleca bb u Španskom, a dva (2) ispita na parkiralištu tvrtke Zrinjevac kod Rotoru u Novom Zagrebu.

Samo kao kratka informacija evo satnice natjecanja:

08 00 - 09 00	Tehnički prijam i verifikacija
09 30	Sastanak športske komisije
10 00	Okupljanje svih posada s automobilima u pred startnom prostoru
10 00	Objava startne liste na službenoj oglasnoj ploči
10 10	Obvezan sastanak s vozačima (briefing)
10 20	Svečano otvorenje rally-a
10 30	Start prve posade ocjenskog auto rally-a
13 20	Dolazak prve posade na cilj
13 50	Ručak
14 00	Objava privremenih rezultata
14 20	2. Sastanak športske komisije
14 50	Objava konačnih rezultata
15 00	Proglašenje rezultata, podjela nagrada

Ovakovo natjecanje, uz povećani broj sudionika (vozača, suvozača, sudaca) okupi i ne mali broj znatizeljnika uz poligone na kojima se odvijaju ispiti spretnosti. Ta su mjesta pogodna za isticanje Vaših reklamnih transparenata, slogana, loga, itd.

Ovim Vam se putem obraćamo za pomoć s ciljem da nam financijski pomognete u dijelu materijalnih troškova potrebnih za organizaciji našeg natjecanja ili donacijom u obliku Vaših proizvoda.

Možemo Vam ponuditi postavljanje Vaših transparenata na ispitima u KARTING CENTRU ZAGREB u Španskom i parkiralištu Zrinjevca. Postavljanje Vašeg loga na svim službenim dokumentima natjecanja, te ukoliko osigurate naljepnice iste će biti obavezna reklama na svim automobilima natjecatelja.

Očekujemo da će se reportaža sa natjecanja prikazati u programima tv kuća Z1 i OTV, dnevnim tiskovinama Jutarnji list i 24 sata.

U nadi da ćete nam moći izaći u susret na bilo koji način i pomoći u organizaciji našeg natjecanja, unaprijed zahvaljujemo.

Za Organizacijski odbor
“2. Nagrada Delta timing 2008”



Vicenco Čikeš, tajnik natjecanja